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   Bir iletken kürenin yarıçapı r = 36 m dir. 

Bu kürenin sığası kaç F dir7 

(k = 9.109Nm2/C*) 

 

A) 4.1 
 
 

0) 7.1 

B) 5.1  

E) 8.1 

C) 6.1 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

Boyudarı 6m x 2m olan levhalar arası uzaklık 2 cm ve levhalar 

arası boşluktur. 

Buna göre, bu kondanaatörün aığaaı kaç F dir7 

( = 9.1& 12F/m) 

 

A) 36.1&’ 0 B) 48.1& 10 C) 54.1& 1* 

D) 64.1& 1* E) 72.1& 10 

 
 
 
 

   Levhaları arasında boşluk bulunan ve levhalar arası uzaklığı d 

kadar olan paralel levhalı kondansatörün slğası C dir. 

Levhalar arası uzaldık 3 katına şıkanlıp, levhalar arası ba• 

ğıl dielektrik katsayısı K - 4 olan bir madde ile doIduruIur• 

sa aı§aaı kaç C olur7 

*) 2 B) 

 
 
 

 

«) 4 

 

 
Yük(q) 

15 

D) 4 E) 
2
 

 

 

 

Gerilim(V) 
 

Yukarıdaki grafik, bir kondansatöre ait yük - gerilim grafiğidir. 

Buna göre kondansatörün sığası kaç F dir? 

 

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 



 
12F 4F 

 

 
4C 5C 

Şekildeki kondansatorlerla  olugturulan  devre  parçaaında 

K — L  noktalar arasındaki eşdeğer sığa s C'dir? 

A) 
2 

B) 
 

C) 2 
 

D) 3 

 
 
 
 
 
 
 

L 

 
E) 6 

 
 
 
 

 

Şekildeki devre parçasında K - L noktalar arasındaki eg- 

değer sığa kaç F dır7 

 

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 

 
 
 
 

4F 
 

10 vok 
 

Şekildeki gibi 10 volt potansiyel fark aMnda X, Y, Z kon- 

dansatörlerinde depolanan yükler kaçar C dur? 
 

A) q = 20 

qy = 60 

q, = 80 

B) q = 20 

qy = 80 

qy = 20 

 
D) q = 40 

qy = 120 

q = 40 

 
 
 
 
 

E) q  = 40 

qy = 30 

q  = 30 

C) q  = 40 

qy = 30 

q = 10 

 
 
 
 

 

2C 

3C 

C 1 = 3F Cz 3F 

C = ZF 

Cş = 2F 

Cş = 3F Cg = 4F 



Z 4F 

4 

4 2 4 

2 

2 

 
 

Şekildeki gibi X, Y, Z kondansatörlerinden oIu§an devrede 

Y ve Z kondansatorlerinin potansiyelleri oranı 
Vz 

kaçtır‘? 

1 
B) 

3 
C) 

4 
D) 1 E) Z 

 
 

 

   Şeklldeki gibi X, Y, Zkondansatöt1erlnden 6F ›2F 

oluşan devrede X ve Z kondansatörleri- 

ninde biriken yük miktarlan oranı ' X 
 

kaçtır‘7 
 
 

 
A) 

1
 

 
B) 

1
 

 
C) 

3
 

 
D) 

4
 

5 volt 

 
E) 2 

 
 
 

 

  2F 

 
 
 
 

60 volt 
 

Şekildeki gibi X, Y, Z kondansatörlerinden oluşan devrede 

X kondansatÖründe depolanan enerjinin Z kondansatö• 

ründe depolanan enerjiye oranı kaçtır7 

 
A) B) 2 

 
 
 
 

20 

C) 3 

 

 
Enelji(joule) 

D) 4 E) 
9
 

 
 

 
*+ Yük(CouIomb) 

Enefji - yük grafiği şekildeki gibi olan bir kondansatörün 

sığası kaç F dır? 

 
A) 5 B)20 C)30 D)40 E) 60 

gı ı yı ı 
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Cevaplar : 

1)A, 2)C, 3)C, 4)B, 5)C, 6)C, 7)E, 8)A, 9)B, 10)C, 11)D, 12)E, 


